



Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяв громадян із земельних питань

Розглянувши звернення громадян із земельних питань, враховуючи пропозиції постійної комісії сільської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись Земельним кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. У зв'язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, відмовити Гуменному Віталію Івановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва інд. гаража орієнтовною площею 0,0030 га в с. Петропавлівське.

2. У зв'язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, відмовити Крутяк Ірині Іванівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва індивідуального гаража орієнтовною площею 0,0060 га та для іншого сільськогосподарського призначення орієнтовною площею 0,0048 га в с. Петропавлівське.

3. У зв'язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, відмовити Нестеровій Аліні Іванівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва інд. гаража орієнтовною площею 0,0030 га в с. Петропавлівське.

4. У зв'язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, відмовити Стеценку Родіону Євгеновичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення садівництва орієнтовною площею 0,0610 га в ГО СТ «Перемога Плюс» Золочівської ТГ.

5. У зв'язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна передача земель комунальної власності у приватну власність, відмовити Ліхторович Елеонорі Геннадіївні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення садівництва орієнтовною площею 0,0600 га в ГО СТ «Вишеньки-2» Золочівської ТГ.

6. По заяві гр. Рудича Івана Володимировича: направити інспектора з благоустрою для перевірки виконання припису щодо демонтажу паркану. встановленого на землях комунальної власності, направленою Золочівською сільською радою 25.12.2023, гр. Рудичу Юрію Івановичу та складання відповідного протоколу.

7. По заяві гр. Григораша Юрія Вікторовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду: надати дозвіл виконавчому комітету на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у комунальну власність орієнтовною площею 0,0300 га для культурно-оздоровчих потреб, рекреаційних, спортивних і туристичних цілей (10.08) з метою встановлення дитячого майданчика в масиві «Третій відділок» Золочівської ТГ.

8. По заяві гр. Великожон Віри Андріївни: з метою уникнення спірного питання із сусідами, рекомендувати заявнику виготовити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,0972 га в с. Вишеньки на вул. Щаслива, 18; та винести в натурі межі вищевказаної земельної ділянки у присутності спеціаліста відділу містобудування, архітектури та землекористування та власника суміжної ділянки.

9. По заяві гр. Собків Володимира Ігоровича щодо засвідчення факту наявності на земельних ділянках кадастровий номер 3220882600:04:007:2734 площею 0,2508 га та кадастровий номер 3220882600:04:007:2735 площею 0,0406 га в межах Золочівської ТГ, незаконно встановлених споруд: постійній комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища із залученням заявника детально вивчити питання з виїздом на місце та надати свої пропозиції.

10. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова

Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин
17 травня 2024 року
рішення № 1452-50-VIII